



## Вынесен обвинительный приговор в отношении мужчины, признанного судом виновным в убийстве двух лиц



Собрание Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре состоялось в пятницу, 10 августа 2018 года. На заседании рассмотрено уголовное дело в отношении 30-летнего Дмитрия Вилькина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), п. «а» ч. 2 ст. 159 УК РФ (кража), а также в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 157 УК РФ (хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием).

Установлено, что 07 декабря 2016 года Вилькин, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по ул. Завьялова в городе Лангасово, в ходе распития спиртных напитков на столе выпрыгнул из помещения, совершил убийство двух человек, застрелив, нанесав каждому более 20 ударов ножами в различные органы – грудную клетку, живот, шею, плечо. Он виновным в совершении указанных преступлений признал себя добровольно.

После совершения убийства Вилькин попыткам скрыться, скрылся в подвале. После чего добровольно явился сотрудникам правоохранительных органов по месту происшествия. Вилькин при себе не имел оружия. Вина Вилькина признана в суде, и установлено, что в совершении указанных преступлений он виновен.

Приговором суда Вилькин признан виновным в совершении указанных преступлений и приговорен к лишению свободы на срок 21 год.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

05 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/719700>